

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

КЛАССНЫЙ ЧАС

на тему:

«Когда мы едины, мы непобедимы»»

Группа 29 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Классный руководитель: Абдуллаева А.М.

Прошел 09 ноября 2021года

Цель:

1. воспитание патриотизма, духовно-нравственных качеств личности, интереса к историческому прошлому и настоящему России.

Задачи:

- 1 формировать гражданское самосознание, патриотизм, нравственные и культурные ценности;
2. способствовать социализации личности студента, формированию толерантности;
3. развивать интерес к истории, историческим личностям.

ХОД КЛАССНОГО ЧАСА:

Вводное слово куратора Абдуллаевой А.М.

4 ноября мы отдаем дань событиям, когда общество, встав на сторону государства, спасло его от неминуемой гибели. Смертельная опасность объединила все патриотические силы страны. Народное движение спасло русскую государственность.

В этот день вся Россия отмечает День народного единства. Несмотря на то, что эту дату объявили праздничным и выходным днем еще в 2005 году, не все понимают ее значение для истории и граждан. Знать суть праздника очень важно, ведь именно он связывает различные эпохи российского государства между собой - от Смутного времени, когда судьба страны висела на волоске, до наших дней. Сейчас мы с вами разберем историю этого праздника.

Студент Балабеков Яхья: Объявить 4 ноября Днем народного единства предложил Межрелигиозный совет России в сентябре 2004 года. Идею поддержал Комитет по труду и социальной политике Государственной Думы РФ, а также Патриарх Московский и всея Руси Алексей II. По его словам, праздник должен напоминать о том, как сотни лет назад жители России перешагнули через взаимные распри, одолели общего врага и помогли установить мир. И действительно: под знаменами освободителей объединились все сословия страны. В многотысячное войско вступали русские, маришцы, чуваша, коми и представители других народов из пределов российского государства.

Студент Гасретов Сулейман: Польская интервенция потерпела сокрушительное поражение от ополченцев. День народного единства - еще и день воинской славы России наряду с 9 мая и другими праздниками. Бразды правления страной вновь перешли в руки народа. Спустя несколько месяцев бояре, дворяне, крестьяне, духовные лица, казаки, стрельцы и специальные делегаты русских городов избрали нового царя после угасания Дома Рюриковичей. Земский собор 1613 года завершился воцарением Михаила Федоровича - первого монарха из династии Романовых. Под его началом Россия справилась с последствиями Смуты и устремилась к новым свершениям.

Студент Рамазанов Хабибулла: Интересы Руси и Польши сталкивались в Восточной Европе естественным образом. Державы соседствовали друг с другом на обширных территориях, а их войска регулярно пересекали пограничные линии. Поляки были живо заинтересованы в подчинении русских и распространении католичества на восток. Такой шанс представился под занавес XVI века.

После смерти в 1598 году последнего царя из Рюриковичей - Федора I Ивановича - престол занял боярин Борис Годунов. Большинство знати не признало его прав на трон, колебался и народ. Нестойким положением в Москве воспользовались самозванцы, друг за другом выдававшие себя за погибшего царевича Дмитрия - брата Федора I и естественного наследника. Первые "Лжедмитрии" нуждались в крепкой опоре, которую "предоставила" Речь Посполитая. В 1609-м король Сигизмунд III вторгся в пределы России и оккупировал огромные территории. Власть оказалась в руках бояр (Семибоярщина), чей совет присягнул сыну Сигизмунда, королевичу Владиславу. Москву наводнили поляки. Ответом на чужеземное вмешательство и варварское поведение оккупантов стало народное ополчение.

Студент Беширов Бешир: Нижегородский земский староста Кузьма Минин сыграл огромную роль в освобождении России. Нижний Новгород стал одним из центров народного ополчения, а торговец Кузьма Минин вместе с протопопом Саввой призывал народ "помочь московскому государству", согласно грамоте плененного поляками патриарха Гермогена. Воеводой избрали новгородского князя Дмитрия Пожарского. Есть сведения, что талантливый полководец познакомился с Кузьмой Мининым задолго до суровых времен. Пожарский взял на себя военные заботы, а Минину доверил хозяйственную часть, с чем тот отлично справился. Памятник "Гражданину Минину и князю Пожарскому" стоит на Красной площади с 1818 года. Бронзовый монумент изображает союз благородного дворянина и провинциального предпринимателя для спасения Родины.

Студент Абдуллаев Акбар: В советские годы 4 ноября не отмечалось и не было выходным днем. Праздничным днем считалось 7 ноября — День Великой Октябрьской социалистической революции. В 1996 году праздник переименовали в День примирения и согласия.

Через восемь лет праздник был отменен в пользу Дня народного единства - самой важной даты последнего месяца осени.

Одним из объяснений того, почему было выбрано такое название, может служить пояснительная записка к проекту закона о введении нового праздника: "4 ноября 1612 года воины народного ополчения ... продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе".

Заключительное слово куратора Абдуллаевой А.М.: Мы видим смысл праздника в единении разных народов России. Смыслы, которые отражает День народного единства, заложены и в нашей Конституции. У нас многонациональная страна и идея единства народов должна быть одной из главных. В этом и суть этого праздника – объединения народов России. Чтобы народы чувствовали себя частью большой российской нации.